
Gruppenleiter_in Schadenversicherung
Leistung Prozessmanagement
Wir trauen uns vertrauen.
So lautet unser Arbeitgeberversprechen in der Generali Versicherung AG. Wir trauen uns etwas und sind in
vielen Bereichen Vorreiter – der Mut steckt uns als Löwe in den Genen. Darum gehören wir in Österreich und
international zu den erfolgreichsten Versicherungen. Mut zeigen wir auch, weil wir unseren Mitarbeiter_innen viel
Freiheit geben – ob in Sachen Gestaltungsspielraum oder großer Flexibilität in Arbeitszeit und Arbeitsort. Denn
wir vertrauen den Menschen, die bei uns arbeiten.

Vienna
Vollzeit oder
Teilzeit möglich 01.09.2026

In dieser verantwortungsvollen Funktion sind Sie in der Abteilung Schadenversicherung-Leistung als
Gruppenleiter_in für das Prozessmanagement der Schadenversicherung-Leistung zuständig. Hierbei fungieren
Sie als wichtige Schnittstelle zwischen den einzelnen Sparten der Schadenversicherung-Leistung und tragen
maßgeblich zur Weiterentwicklung der internen Prozesse bei. 

Ihr zukünftiges Team besteht aus Spezialisten im Bereich Prozessmanagement und einem Data Analysten -
 werden Sie Teil des motivierten Teams!

Was erwartet Sie bei uns?
Sie arbeiten eng mit Ihrem Team und den anderen Sparten der Schadenversicherung-- Leistung zusammen
und richten den Fokus auf die Optimierung der Ablaufprozesse in den einzelnen Sparten.
Sie fungieren als Schnittstellenfunktion zur VIS- IT - Anwenderbetreuung, dem Dokumentenmanagement,
Archiv Client und DWH. 
Sie stimmen sich mit der Betriebsorganisation bezüglich lokaler und GHO Entwicklung zu KI-Anwendungen
ab.
Sie arbeiten an der IT-Planung insbesondere mit Fokus auf die in SVL notwendigen Ressourcen mit.
Sie arbeiten an IT-Projekten lokal und international mit dem GHO, die für die Schadenabwicklung Relevanz
haben (z.B. Kundenportal, Verkaufssysteme,...) mit
Sie stellen eine fachliche Aus- und Weiterbildung der Mitarbeiter_innen sicher.

Was bringen Sie mit?



Eine abgeschlossene Ausbildung oder mehrjährige Berufserfahrung vorzugsweise im verantworteten Bereich 
Idealerweise bereits Führungserfahrung 
Sehr gute Englischkenntnisse
Ein guter Überblick über alle Schadensparten und Verständnis für Anforderungen aus Fachbereichen
Verständnis und starkes Interesse für KI-Entwicklungen
Gute Excel-Kenntnisse
Genauigkeit und hohe Zahlenaffinität
Soziale Kompetenz und Teamfähigkeit

Was bieten wir Ihnen?
Wir bieten Ihnen in dieser Funktion ein abwechslungsreiches und spannendes Betätigungsfeld
Sie arbeiten selbständig und sind Teil des motivierten Teams der Schadenversicherung Leistung
Wir verstehen diese Position innerhalb der MbO Zielgruppe
Wir bieten Ihnen höchstmögliche Arbeitszeitflexibilität – wir haben keine fixen Kernzeiten
Wir investieren in Ihre Aus- und Weiterbildung – von Fachseminaren bis zu einem professionellen
Talentemanagement
Wir lassen Sie nicht im Stich, auch wenn es privat einmal nicht rund läuft
Wir bieten ein flexibles Home Office Konzept - so sind Sie auch außerhalb des Büros Teil des Büros
Wir haben ein tolles Betriebsrestaurant
Wir denken auch an später: mit unserer betrieblichen Altersvorsorge für unsere Mitarbeiter_innen
Wir fördern nachhaltige Mobilität: Wir übernehmen 50% der Kosten für Ihr Öffi-Ticket, damit Sie
umweltfreundlich und entspannt zur Arbeit kommen

Angestelltenrabatte
auf unsere

Versicherungprodukte
24. & 31.12. arbeitsfrei Flexibles Gleitzeitmodell

- keine Kernzeiten

Zentraler Standort
mitten im 1. Bezirk in Wien

(versperrbarer
Fahrradabstellraum)

Sonderurlaubstag für
soziales Engagement im

Rahmen von "The Human
Safety Net"

Vorsorge durch unsere
Betriebsärzt_innen

Vereinbarkeit von
Beruf & Familie

Aus- & Weiterbildung

Professionelles
Talent Management

Betriebsrestaurant bzw.
Essenszuschuss

Betriebliche
Altersvorsorge

Zuschuss zum Öffi-Ticket



Möchten Sie Teil unseres Generali-
Teams werden? Ausgezeichnet!

Wir freuen uns über Ihre Online-Bewerbung über den Button
"Jetzt bewerben".

 

Petra Zillinger
HR Business Partnerin

0043 1 53401 13571

Gehalt
Mindestens 64.526,28 Euro brutto pro Jahr bei 38,5 Wochenstunden. Ebenso wie Sie geben wir uns mit
Mindeststandards nicht zufrieden - Ihr tatsächliches Gehalt vereinbaren wir abhängig von Ihrer Ausbildung und
Ihrer Erfahrung.

Jetzt bewerben

tel:0043 1 53401 13571
https://www.generali.at/karriere/intern/1f6m7wa9b18qw5c8376tt1yki5lnazc

